

A BONBONETTI KFT ÉDESIPARI GYÁRA által gyártott és forgalmazott termékekről általában el kell mondanunk, hogy a csomagolóanyagon feltüntetett információk a termékek összetételére vonatkozóan megbízhatóak, így amennyiben az összetétel felsorolásában nem talál állati eredetű alapanyagot, akkor ezt a termékünket, ha Ön vegán táplálkozású, fogyaszthatja. A listát – amelyeket időszakonként, főleg a karácsonyi és a húsvéti ünnepek előtt természetesen felújítunk – azzal a megkötéssel használja, hogy termékeink összetétele változhat, és így mindig a csomagolóanyagon feltüntetett összetétel az irányadó!

Kérjük, olvassa el a lista végén található tájékoztató mondatokat is!

VEGÁN táplálkozású fogyasztók által vásárolható, a **Bonbonetti Choco által Budapesten gyártott termékek** [receptúra szerint az édesiparban jellegzetesen használt állati eredetű alapanyagokat, úgymint tejszármarékokat, tojást, természetes E120 (kosnliból gyártott kármín) színezéket, E901 (fehér és sárga méhviasz) fényezőanyagot, valamint zselatint nem tartalmaznak]

Bonbonetti márkatermékek:

Táblás termékeink

<i>tibi marcipánkrémes étcsokoládé</i>	90g
<i>tibi kajszikrémes étcsokoládé</i>	100g
<i>tibi ananászkrémes étcsokoládé</i>	100g
<i>tibi mangókrémes étcsokoládé</i>	100g
<i>tibi banánkrémes étcsokoládé</i>	100g
<i>tibi csokoládés és meggyes krémes étcsokoládé</i>	100g
<i>tibi almás, kivi ízű krémes étcsokoládé</i>	100g
<i>Marika kakaós ét tortabevonó</i>	100g

Praliné termékek

<i>Cherry Queen Konyakmeggy</i>	<i>többféle kiszereles</i>
<i>Royal Cherry Konyakmeggy - tesco, müa. henger</i>	800g

Karácsonyi szezontermékek 2020

<i>tibi csokoládés-meggyes krémes étcsokoládés szaloncukor,</i>	360g
<i>tibi Fruity Assortment - a válogatásból az ananász- és kajszikrémes étcsokoládés szaloncukrok</i>	360g

Tájékoztatásképpen közöljük, hogy gyártástechnológiánk és üzemeink nem különülnek el egymástól tökéletesen!

A vékony, dölt betűvel jelölt termékek receptúrája tejmentes, de olyan gépsoron készülnek, ahol tejpört tartalmazó alapanyagból is készítünk termékeket, ezért nyomokban tartalmazhatnak tejjanyagot.

A késztermékek gyártásakor felhasznált alapanyagok jellegüknél fogva tejmentesek és olyan minőségi bizonyítvánnyal érkeznek gyárunkba, mely szerint nem tartalmaznak tejjanyagokat. Az alapanyagokra és a fenti késztermékekre azonban tejtartalom méréseket nem végzünk vagy végeztetünk!

A fenti termékek természetes kármín színezéket és méhviaszt nyomokban sem tartalmazhatnak. Zselatin (zselésítő anyag) és tojás nem érkezik be gyárunkba.

* a kékkol jelöltek alkoholt is tartalmaznak!


Oláh Csilla
vezető auditor

Tel.: 06-1/4563-274

E-mail: olah.csilla@bonbonetti.hu

www.bonbonetti.hu

